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Carpma islemi ile ligili Problemler - 1

1 Esra 3 gun boyunca her gun 76

4 Yasar 7 yasindadir. Annesinin 903|§

sayfa, 4 gin boyunca da her giin |
47 sayfa okuyarak elindeki kltcblmé

bitirmistir. Esranin okudugu kitap kac

sayfadir?

2. Bir ciftlikte 74 tane tavuk, 16 tane
kaz, 107 tane de inek vardir. Bu cift-
likteki tavuk, kaz ve ineklerin toplcm

cgck says kactir?

Hakim YGHII"ICI[Ik

Yasarin yasinin 3 katindan 5 fazla-
dir. Babasinin yasi ise Yasarin yasi-
nin 4 katidir. Uctniin yaslari toplami
kactir? |

. Ahmet Beyin isyeri 13 katlidir. Her |

katta 12 oda vardir. Odalarin her%
birinde 4 kisi calismaktadir. Ahmet |
Be\jin i$9er‘inde kac kisi calismaktadir?

Uc kardesin bayramda topladikla-

3. Neslihan ve ailesi bir ginde 13 yu-
murta yemektedir, Bir yumurta 35
kurustur. Neslihan ve ailesinin bir
haftalik yumurta masrafi kac kurus-

tur?

riharclklar toplam 1 786 TL'dir.g
Kardeslerden biri 134 TL toplamis,
digeri ise onun 7 kati harclik topla-
mistir. Buna gére, Gclincl kardes kac
TL harclik toplamistir? |
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3. Unite

? Bir ciftci ahirdaki 28 atin nallarn- |

ni deglstlrecektlr‘ 1 nal 75 kurustur,
letc;l ahirdaki batin atlara nal cl—é

mak icin kac TL édemelidir?

E'H.Dcvut dért basamakli bir sayy 'IO
- le carparken yuzler bcsomagmdakié
7 sayssin 4 gazomk islem yapmistir.

Davutun buldugu sonuc 9er<_:e|< so-
nuctan kac ktcuktur?

8. Bulentin futbolcu kartlarinin say-

st 172dir. Mertin kartlarinin saysi,
Bilentin kartlarinin 6 katindan 78 |
eksiktir. Bulent ve Mertin futbolcu |
kartlary toplaml kactir?

312.Bir carpma isleminde qarpcnlardanj
biri 41dir. Digeri onun 5 katidir, Bu |

iki saynin toplami kactir?

9 Bir basketbol magnda A takiminin
- oyunculari 36 tane 2lik, 13 tane 3luk K
basket atmistir. B takiminin oyuncular

ise 32 tane 2lik, 15 tane de 3ltk |

basket atmistir, A takiminin basket sa-

313.Cor‘plmlar‘| 48 000 olan iki scgldon
~ biri 800 ise diger carpan kactir? |

ysl, B takimindan kac fazladir?

314 Bir carpma isleminde curpcnlcrdon%
birincisi 16'dir. Ikinci ¢arpan blrlnC|—§
nin 2 katindan 8 eksiktir. Buna gére

;10.AFIZG|.I bir musluk saatte 8 litre su

akitmaktadir. Ayni miktar su akitan 6 carom kactir?
musluk bir guinde kag litre su akitir? P '
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1 Meral sinif arkadaslarina ikram et—é

mek icin 20 sepet cilek aldi. Her se-
pette 12 cilek vard. Bir cilek 50 kr

olduguna gore, Meral cileklere kac,:é

TL 8demistir?

4 Bir manav kllogramlnl 4 TlL'den al-

digi 107 kg muz'un 87 kilogramini 6
TLden, geriye kalanini 7 TL'den sat-
mistir. Bakkal sattigi muzlardan kac,:é
TL kar etmistir? :

Omer tanesi 80 kurus olan silgi-
lerden 15 tane, Bilal ise 25 tane
almistir. Omer, Bilalden kac TL az%

2. Osman dogum giint eglencesi in 5.
- tanesi 2 TlLye 35 tane kek, tcme-é
si 75 kurusa 40 tane pogaca, 120

Hakim YGHII"ICI[Ik

TLye de bir pasta aldi. Osman ol—g 6demistir?
diklari icin toplam ka¢ TL &demistir?
""""" Bir kirtasiyeci tanesini 300 kurustan

3. Bir paket cikolata 545 kaloridir. De-
~niz bir haftada 12 paket cikolata
yerse kac kalori almis olur? |

Gldlgl 26 kalemin satisindan 13 TL

zarar etmistir. Kirtasiyeci bir kalemi |
kac kurusa satmistir?
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? 4 katli bir okulun bir katinda 18 sinif
: vardir. Her sinfta 6 pencere oldu—é
guna gdre, okuldaki siniflarda top—é

lam I(G(; pencer‘e vardlr?

E'H. Araba ykamaada calisan Bulent, yi-

kcdlgl her arabadan 4 TL kazcn—é
maktadir. Bulent gﬁnde 12 crobaé
glkamak‘fadlr. Buna gére Bulent birg

agda ka¢ TL kazanir? (1 ay 30 gun

OI.GI"GIC GlInIZ.)

312 Dort kar‘desten kicuk olonln 903|
7dir. Diger kardeslerin yaslari sira-

8 Bir tavuk glinde 8 yumurta yumurt-
- lamaktadir. Ayni 6zellikteki 12 tavuk
28 ginde ka¢ yumurta yumurtlar?

siyla kicik kardeslerinin, 3, 4 ve 5
katidir. Dért kardesin 30$lor| topluml

kactir?
9 Bursa | Erzurum 2 |

Bir kamyon Bursadan Erzurum'a yuk | }?
gétUrmek icin gola ckmistir. Saatte
75 km hizla giden bu kamyon, 9 saat |

gol yapmistir. Erzuruma varmasi icin

13 Bir ciftci bir litre suty 4 TlLye sat-
~ maktadir. Bu ciftcinin 14 inegi vardir. |
Her bir inek giinde 16 litre sit ver-

kac km yolu kalmistir? mektedir. Buna gére ciftci bir hafta-

da sattigl sutten kac TL kazanir?

10.Bir ciftlikte 235 tavuk ve 547 ko-
| yun vardir. Bu ciftlikteki hayvanlarin

cgoklcr‘lnln ‘foplom saysi kactir?
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